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POZIV NA JAVNO SAVJETOVANJE

Poštovani stanovnici Općine Plitvička Jezera,

pozivamo Vas da sudjelujete u otvorenom savjetovanju za izradu Procjene rizika od velikih 
nesreća za Općinu Plitvička Jezera.
Procjenu rizika od velikih nesreća za Općinu Plitvička Jezera možete pronaći OVDJE.

Tema savjetovanja: Procjena rizika od velikih nesreća za Općinu Plitvička Jezera

Opis savjetovanja: Javno savjetovanje se provodi u cilju izrade Procjene rizika od velikih 
nesreća za Općinu Plitvička Jezera. Pravni temelj za donošenje odluke je članka 17. stavka 1. 
Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“, broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21, 114/22), 
temeljem kojeg predstavničko tijelo na prijedlog izvršnog tijela jedinice lokalne i područne 
(regionalne) samouprave donosi procjenu rizika od velikih nesreća.
Potreba izrade Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Plitvička Jezera temelji se na 
društvenim, ekonomskim te praktičnim razlozima koji uključuju:
-unaprjeđenje shvaćanja rizika za potrebe praktičnog korištenja u postupcima planiranja, 
osiguranja, investiranja te ostalim srodnim aktivnostima,
-standardiziranje procjenjivanja rizika na svim razinama i od strane svih sektora,
-pojednostavnjenje procesa u svrhu lakšeg nadzora i razumijevanja izlaznih rezultata,
-jačanje dosljednosti radi lakše usporedbe rezultata različitih područja i/ili prijetnji.
Procjena rizika od velikih nesreća za Općinu Plitvička Jezera izrađena je sukladno: 
-Zakonu o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“, broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21, 114/22) 
(u daljnjem tekstu: Zakon),
-Pravilniku o smjernicama za izradu procjena rizika od katastrofa i velikih nesreća za područje 
Republike Hrvatske i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, 
broj 65/16),
-Pravilniku o mobilizaciji, uvjetima i načinu rada operativnih snaga sustava civilne zaštite 
(„Narodne novine“, broj 69/16),
-Smjernicama za izradu procjene rizika od velikih nesreća za područje Ličko-senjske županije 
(„Službeni glasnik Ličko-senjske županije“, broj 1/17, 14/17), 
-Procjeni rizika od velikih nesreća za Općinu Plitvička Jezera srpanj 2021.godine,
-Procjeni rizika od katastrofa za Republiku Hrvatsku, studeni 2019. - dopune 2024.god.

Molimo zainteresiranu javnost da sudjeluju u izradi Procjene rizika od velikih nesreća za 
Općinu Plitvička Jezera upisivanjem svojih komentara u predloženi obrazac kojeg 
možete pronaći OVDJE.
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Savjetovanje je otvoreno do: 03.08.2026.god.

Napomena: Nakon završetka savjetovanja objavit će se Izvješće o provedenom savjetovanju s 
javnošću, koje sadrži zaprimljene prijedloge i primjedbe te očitovanja s razlozima za 
neprihvaćanje pojedinih prijedloga i primjedbi.

PROČELNICA
Klara Orlić, spec.admin.publ.
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